
1

Stranka Straža | Bog. Družina. Domovina.

Številka #009 • A.D. MMXXVI • Stražarski vestnik je BREZPLAČEN VESTNIK za vse prave ljubitelje naše Slovenije. Bog z vami!

19-02-2026

SLAVNOSTNI KONGRES STRANKE STRAŽA
V soboto, 7. februarja 2026, je potekal slavnostni kongres stranke Stra-
ža, na katerem smo Stražarji predstavili stranko, naše mišljenje in našo 
skrb za Slovence. To ni bil dogodek zaradi forme, ampak zaradi vsebine: 
kdo smo, zakaj delujemo, kaj nas vodi in kaj želimo braniti.

Kongres je bil namenjen temu, da se 
na enem mestu zbere ekipa, da se po-
vežejo ljudje iste drže in da se na glas 
pove tisto, kar se danes pogosto govori 
samo doma ali v tišini: da Slovenija pot-
rebuje več hrbtenice, več skupnosti, več 
poguma in manj razkroja.

Od te številke naprej bomo v vsakem 
Stražarskem vestniku objavili povzetek 
enega govora s kongresa. Tako boste 
lahko tudi tisti, ki kongresa niste spre-
mljali v živo, dobili jasno sliko, kakšno 
držo in kakšno vizijo nosi Straža. Začne-
mo z govorom generalnega tajnika Jer-
neja Remica.

Jernej Remic: »Rojeni smo 
za skupnost!«

Jernej Remic je svoj govor zgra-
dil okoli ene osrednje resnice: narod 
ne preživi kot skupek posameznikov, 
ampak kot skupnost. Poudaril je, da je 
največje zlo za skupnost tisto, kar jo 
razdeli, in največje dobro tisto, kar jo 
poveže. Razlika med družbo, ki obstane, 
in družbo, ki razpade, je po njegovih be-
sedah zelo preprosta: ali znamo živeti 
tako, da »moje« in »tvoje« nista sovraž-
nika, ampak del istega doma.

Spomnil je, kako hitro se Slovenci 
znamo poenotiti ob velikih trenutkih. 
Ko pride uspeh, ko je na kocki ponos, 
ko plapola zastava, takrat smo vsi eno. 
A potem je postavil ključno vprašanje: 
kaj pa, ko luči ugasnejo. Kaj pa nasled-
nji dan. Kaj pa v vsakdanu, v politiki, v 
razmišljanju o zgodovini in prihodnosti. 
Zakaj se takoj vrnemo v delitve, v pre-
pire, v občutek, da smo si tujci, čeprav 
živimo na isti zemlji.

Opozoril je, da razkroj naroda ne pri-
de vedno od zunaj. Velikokrat pride od 

znotraj, ko se ljudje navadijo živeti vsak 
zase, ko se družina razrahlja, ko se izgu-
bi občutek pripadnosti in ko narod zač-
ne izgubljati samozavest. Prevečkrat se 
nas deli na tabore, na »naše« in »vaše«, 
in ta delitev ne rodi ničesar dobrega. 
Medtem ko se mi prepiramo, bledi spo-
min, slabi volja do odgovornosti in ljud-
je izgubljajo občutek, da je to sploh še 
njihov dom.

Jedro rešitve je Remic videl v tem, kar 
je najbolj osnovno, a najmočnejše: v 
družini in pripadnosti. Družina je prva 
šola solidarnosti, odgovornosti, spošto-

vanja in ljubezni. Če se družina zlomi, 
se zlomi tudi družba. Če pa je družina 
močna, narod dobi hrbtenico. Spomnil 
je tudi na občutek, ki ga pozna vsak Slo-
venec v tujini: ko srečaš rojaka, te pre-
šine misel »nekdo od mojih je tukaj«. In 

poudaril, da bi morali ta občutek znati 
živeti tudi doma, med svojimi, ne pa da 
se obnašamo, kot da smo si tuji.

Govor je sklenil z jasnim pozivom: 
Slovenec ne sme pozabiti, kdo je. Rojen 
je za skupnost. Ne za razpad, ne za brez-
brižnost, ne za tiho vdanost. Straža po 
njegovih besedah deluje zato, da se ta 
skupnost začne znova graditi, ne samo v 
besedah, ampak v dejanjih. Da se posta-
vimo pokonci, stopimo skupaj in brani-
mo to, kar nam je bilo dano: Slovenijo, 
našo kulturo in našo prihodnost.

Stražarji na 1. kongresu stranke

VABLJENI K 
OGLEDU ...

Minulo nedeljo je 
Alen Koman nastopil 
v podcastu The #Pro-
gressReport Podcast.

Vabljeni k ogledu in 
komentiranju. Podcast 
si lahko ogledate s kli-
kom na to povezavo!

https://youtu.be/BT-TOcrx7p0
https://youtu.be/BT-TOcrx7p0
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Conversio Bagoariorum et Caranta-
norum ne opisuje množičnih poko-
lov zaradi vere, ne opisuje sistema-
tičnega prisilnega krščevanja pod 

grožnjo smrti in tudi ne govori o ver-
skem uničenju slovenskega naroda, 
opisuje pa - kako zanimivo - politični 
kontekst ...

Kaj pravi druga resnica?
Karantanija je po vojaških porazih 

prišla pod frankovski vpliv, Franki pa so 
bili krščanska sila. S politično nadvlado 
je prišla tudi cerkvena organizacija. Mi-
sijonarji so ustanavljali cerkve, kršče-
vali plemstvo in postopno širili vero.

To je bil tipičen srednjeveški evropski 
model. Podoben proces se je zgodil pri 
Sasih, Bavarcih, Poljakih in Madžarih. 
Pokristjanjevanje je bilo torej povezano 
z oblastjo, toda povezava z oblastjo še 
ni dokaz sistematičnega nasilnega 
pokristjanjevanja naroda.

Če bi šlo za množično versko uniče-
nje, bi to pustilo jasne kronikarske in 
arheološke sledi. Takšnih dokazov ni. 
Krščanstvo se je na tem prostoru utrdi-
lo skozi stoletja in postalo del kulture, 
jezika, umetnosti ter identitete.

Najstarejši znani dokument o 
pokristjanjevanju torej ne dokazuje 
nasilnega pokristjanjevanja Sloven-
cev kot naroda, dokazuje pa politično 
spremembo oblasti in organizirano mi-
sijonarsko delo.

Razlika je bistvena.

Sveto pismo jasno uči: »Moškega in 
žensko ju je ustvaril« (1 Mz 1,27). Spol 
ni občutek, ni moda in ni ideološka 
igrača. Je Božji načrt, vtisnjen v vsako 
celico. Ko se naravni red razglasi za 

diskriminacijo, resnica pa za sovražni 
govor, se ne napada le žensk, temveč se 
napada Boga.

Posledice so konkretne. Ženske špor-

tnice izgubljajo proti moškim telesom. 
Ženske v zavetiščih za žrtve nasilja se 
znajdejo v istem prostoru z biološkimi 
moškimi. Dekleta v šolah in zaporih 
izgubijo osnovno varnost. Vse v imenu 
enakosti, ki na koncu najbolj udari naj-
šibkejše.

Gre za isto ideologijo, ki razjeda dru-
žino in otrokom vsiljuje misel, da je telo 
napaka, ki jo je treba »popraviti«. To 
je greh proti naravnemu zakonu, greh 
proti dostojanstvu človeka in greh proti 
Bogu.

Resnica ni mnenje. Resnica je Kristus. 
In tega ne more spremeniti nobeno gla-
sovanje.

EVROPSKI PARLAMENT  
PLJUVA V OBRAZ BOGU
Iz Strasbourga je prišla novica, ki katoliško srce strezni. Evropski 
parlament je 12. februarja 2026 z 340 glasovi proti 141 zahteval pol-
no priznanje trans žensk kot žensk v vseh položajih ženskih pravic pri 
Združenih narodih. Biološki moški naj bi po novem veljali za ženske. To 
ni politika. To je odkrit upor proti Stvarniku.

V stranki Straža izražamo močno 
zaskrbljenost nad odločitvijo 
Evropskega parlamenta, ki jo 
razumemo kot poseg v versko 
in naravno ureditev spola, zato 
opozarjamo na posledice, ki jih 
takšne odločitve EU parlamenta 

prinašajo za ženske, otroke in 
širšo družbo.

POSEBNA ODDAJA NA TO TEMO
V sredo, 18.2.2026 je na YouTube kanalu Scutum Fidei potekala oddaja 

točno o tem vprašanju. V oddaji je Alen Koman podrobno analiziral:
•	 kaj dejansko piše v Conversiu
•	 kaj je mit in kaj dokument
•	 kako ločiti zgodovinski vir od ideološke interpretacije in
•	 ali imamo sploh dokaz o nasilnem pokristjanjevanju Slovencev

Če vas zanima zgodovina brez mitov, z argumenti in konkretnimi viri, 
ste vabljeni k ogledu. Vprašanja zgodovine si zaslužijo resne odgovore!

ALI SMO BILI SLOVENCI RES 
NASILNO POKRISTJANJENI?
V javnih razpravah se pogosto pojavi trditev, da so bili Slovenci nasilno 
pokristjanjeni. Toda ko vprašamo po konkretnem zgodovinskem do-
kumentu, ki to dokazuje, se najpogosteje omenja le en vir: Conversio 
Bagoariorum et Carantanorum. Gre za latinsko besedilo iz 9. stoletja, 
nastalo v okviru salzburške nadškofije. Dokument opisuje pokristjanje-
vanje Karantancev in cerkveno ureditev tistega časa. Toda kaj v njem 
dejansko piše?

Evropski parlament enači trans ženske z narav-
nimi ženskami. Spoštovane feministke, vam je še 
vedno vseeno? Pa vam, zdravi in normalni moški?

https://youtu.be/_SMUnM-0si0

